Protokół nr 44/2022
wspólnego posiedzenia 
Komisji Budżetu i Infrastruktury,
 Komisji Rewizyjnej, 
Komisji Spraw Społecznych i Oświaty 
i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 12 maja 2022 r. /godz. 1200/

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. 
nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
3. Sprawozdanie ze współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi. 
4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie za rok 2021. 
5. Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Wykonanie ścieżki pieszo-rowerowej w miejscowości Białuń”. 
6. Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Wykonanie ścieżki pieszo- rowerowej od węzła komunikacyjnego Goleniów Park Przemysławy do 
ul. Przestrzennej w Goleniowie”
7. Projekt uchwały w sprawie kierunkowych założeń polityki budżetowej powiatu na 2023 rok. 
8. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 r.  
9. Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2022-2035.
10. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
11. Wolne wnioski.
12. Zamknięcie posiedzenia.

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczyła Aneta Kijowska-Gach    Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury, która stwierdziła quorum w każdej 
z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu i Infrastruktury stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

Ad 2. Pani Katarzyna Kęcka – Prezes Szpitalnego Centrum Medycznego 
w Goleniowie Sp. z o.o. przedstawiła informację nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. Materiał stanowi zał. nr 5 do protokołu. 
[bookmark: _Hlk104800325]
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, Katarzyna Kęcka Prezes SCM w Goleniowie Sp. z o.o.
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 7 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.

Ad 3. Pan Adrian Pawłowski Kierownik Referatu Promocji i Współpracy przedstawił sprawozdanie ze współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi, które stanowi zał. nr 6 do protokołu.  
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, Adrian Pawłowski Kierownik Referatu PiW, radny Paweł Gulbinowicz, 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 7 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.

Ad 4. Pani Andżelika Retmańczyk Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie omówiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania 
z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie za rok 2021. Projekt uchwały stanowi zał. nr 7 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Ziemba, Dyrektor PCPR Andżelika Retmańczyk, radny Kazimierz Ziemba, Dyrektor PCPR Andżelika Retmańczyk, radna Teresa Chdyko, Dyrektor PCPR Andżelika Retmańczyk, radny Czesław Siwek, Dyrektor PCPR Andżelika Retmańczyk, 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 7 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.

Ad 5 i 6. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił;
- projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadana publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Wykonanie ścieżki pieszo-rowerowej w miejscowości Białuń”, który stanowi zał. nr 8 do protokołu,
- projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Wykonanie ścieżki pieszo-rowerowej od węzła komunikacyjnego Goleniów Park Przemysłowy do ul. Przestrzennej w Goleniowie”, który stanowi zał. nr 9 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Paweł Gulbinowicz, Dyrektor WDI Bogusław Zaborowski, radna Teresa Chodyko. 

Po krótkiej dyskusji prowadząca posiedzenie Komisji radna Aneta Kijowska -Gach poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadana publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Wykonanie ścieżki pieszo-rowerowej w miejscowości Białuń”.

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 7 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.

Następnie radna Aneta Kijowska-Gach poddała pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie powierzenia Gminie Goleniów prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą „Wykonanie ścieżki pieszo-rowerowej od węzła komunikacyjnego Goleniów Park Przemysłowy do ul. Przestrzennej w Goleniowie”.

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 7 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.

[bookmark: _Hlk104892841]Ad 7. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie kierunkowych założeń polityki budżetowej powiatu na 2023 rok, który stanowi zał. nr 10 do protokołu.      

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 6 głosów za, 1 wstrzymujący się.  

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 4 głosy za, 1 wstrzymujący się.   

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 7 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.

Ad 8. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały wraz z autopoprawką w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 r, który stanowi zał. nr 11 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Aneta Kijowska-Gach, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.   

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 7 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.

Ad 9. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały wraz z autopoprawką w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2022-2035, który stanowi zał. nr 12 do protokołu. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.   

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 7 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.

Ad 10. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego w okresie od 17 marca 2022 r. do 27 kwietnia 2022 r. stanowi zał. nr 13 do protokołu. 

Ad 11. Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

Ad 12. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadząca wspólne posiedzenie Komisji Aneta Kijowska-Gach - Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury o godz. 1305 dokonała jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za udział w posiedzeniu. Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 14 do protokołu.
                            				
	 
   Przewodnicząca Komisji
   Budżetu i Infrastruktury  

                                                                                Aneta Kijowska-Gach 
Protokołowała:	
Agata Ostrowska
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